

# 台灣扶輪出版暨網路資訊協會 舉辦 12 個地區 2018-19 年度總監伉儷聯誼餐會

本刊編輯部報導



社團法人台灣扶輪出版暨網路資訊協會 2017 年 12 月 21 日 (星期四)，於台北圓山大飯店長青廳舉行台灣扶輪 12 個地區 2018-19 年度總監伉儷聯誼餐會。國際扶輪前社長黃其光 PRIP Gary 伉儷、國際扶輪前理事謝三連 PRID Jackson 亦受邀蒞臨。

理事長康義勝 PDG Kambo 以 PowerPoint 向各總監當選人伉儷簡介本會月刊沿革與服務項目，並洽請他們支持月刊訂閱，本會將主辦之重要活動——2017-18 年度服務計畫成果聯合發表會及 2018 台灣扶輪公益新聞金輪獎頒獎典禮，期能加強提升扶輪公共形象及推廣社會正面媒體報導。

名譽理事長黃其光 PRIP Gary 及顧問謝三連 PRID Jackson 建議月刊增加刊登國際扶輪所著重的六大焦點領域服務計畫之報導，並且增加及放大活動照片，改善印刷色彩。

謝三連 PRID Jackson 以曾任協會前身「扶輪出版委員會」兩屆主委之身分，說明中文扶

輪月刊是全世界唯一經國際扶輪認證的中文扶輪雜誌，需要社友們全力支持，況且國際扶輪章程細則規定每一扶輪社員都必須訂閱一份扶輪雜誌。請總監們上任後訂立總監獎項，大力推廣訂閱中文扶輪月刊。同時，他也讚揚協會制定提高月刊訂閱率獎勵辦法。本會於 2017 年 7 月起，每一扶輪社訂閱率達社員人數 80% 以上者由總監進行獎勵，如該區達訂閱率 80% 以上之扶輪社數佔該區總扶輪社數 60% 以上，則由本會頒發地區總監獎，獎金新台幣 20,000 元及獎牌乙座。

同時也為即將出席聖地牙哥國際講習會之各總監當選人提醒需注意的事項，例如氣候乾燥問題，在旅館房間放置杯水，及隨身攜帶瓶水解渴，注意禦寒著衣因應進出室內外溫差之要點。他們鼓勵穿著代表台灣之傳統與較為鮮豔醒目的服飾以吸引與會人士之注目，提升台灣能見度。